	Proceso Selectivo para el ingreso en el Cuerpo Auxiliar de la Xunta de Galicia    ---   Primer ejercicio promoción interna Grupo D



Este fichero contiene las instrucciones, preguntas y respuestas alternativas para la realización del primer ejercicio del concurso de promoción interna para el Cuerpo Auxiliar de la Xunta de Galicia (GRUPO D).
Las respuestas que el opositor considere correctas deberá reflejarlas en la hoja de Examen nominativo dentro del tiempo de realización de la prueba.

EJERCICIO PRÁCTICO DE WORD

Para el ejercicio de Word se utilizará el documento “fax.doc”

1. ¿Cuántas tablas aparecen en el documento original y cual es el número de filas de la que más filas tiene?

a) 2 tablas 5 filas

b) 1 tabla 10 filas

c) 3 tablas 10 filas

d) Ninguna de las anteriores

2. ¿De qué tamaño es la primera línea que aparece en el documento?

a) ¼ pto

b) ½ pto

c) ¾ pto

d) 1 ½ pto

3. ¿Cuál es el segundo antónimo que nos indica Word para la palabra “lista” que aparece en los comentarios que componen el cuerpo del fax?

a) lerda

b) indispuesta

c) mema

d) desarreglada

4. ¿Con qué “sangrado” (en cm) aparece la fecha de transmisión del fax?

a) 0,61 cm

b) 0,62 cm

c) 0,63 cm

d) 0,64 cm

5. Sin escribirlo de nuevo, activa un vínculo para la dirección de correo electrónico que aparece en el texto. ¿Con qué tamaño de letra aparece activado?

a) 8 pto

b) 9,5 pto

c) 10,5 pto

d) 12  pto

6. Se pretende enviar este fax a un conjunto de personas recogidas en la hoja de cálculo del fichero “clientes.xls”. Combine la carta con los datos de dicha hoja de cálculo, añadiendo todos los campos allí definidos dentro de la información asociada al destinatario de la transmisión (cada campo debe situarse inmediatamente debajo de su rótulo correspondiente sin introducir espacio adicional alguno). Una vez combinados en el mismo documento, ¿Qué anchura tiene la celda donde aparece “<<compañía>>?
a) 4,12 cm

b) 4,28 cm

c) 4,32 cm

d) 4,61 cm

7. Para calcular el promedio de los valores numéricos que aparecen en el cuerpo del fax crea una tabla de 5 columnas. ¿Qué resultado obtienes?

a) 1104,23

b) 1202,48

c) 978,45

d) 1084,95

8. Con la tabla original (sin los promedios), inserta un gráfico de barras (opciones de gráfico por defecto) después de dicha tabla. ¿Cuál es el número de tramos que aparecen representados en el eje de coordenadas?

a) 5

b) 6

c) 7

d) 8

9. ¿Cuántos tabuladores se han fijado en todo el documento?

a) 3

b) 5

c) 6

d) 8

10. Inserta el gráfico del fichero “logotipo.wmf” que se encuentra en el mismo directorio desde el que cargaste el documento base. Redúcelo al 38% de su tamaño original conservando la relación de aspecto y sitúalo lo más a la izquierda posible a la altura de la dirección de la empresa.
a) 2,07 cm

b) 1,88 cm

c) 2,14 cm

d) 2,26 cm

EJERCICIO PRÁCTICO DE EXCEL
El café/pub “AMELIE”, sito en la zona vieja de Santiago, utiliza el libro de Excel “amelie.xls” para ajustar la estrategia comercial de su negocio. Con una política de precios y servicio al cliente que se detalla a continuación, el libro pretende estimar los beneficios que podría alcanzar el local un día determinado.

Teniendo en cuenta que:

· El establecimiento abre sus puertas ininterrumpidamente desde las 6:00 AM hasta las 2:00 AM y define tres tramos horarios con precios bien diferenciados: la “hora feliz” de 17:00 a 19:00, el “horario nocturno” de 22:00 a 2:00, y “el resto”;

· Las comidas (almuerzos y tapas) sólo se sirven hasta las 15:00, las bebidas con alcohol sólo a partir de las 11:00 AM y en la “hora feliz” y en el “horario nocturno” no se sirve café;

· En la “hora feliz” el precio del vino y de los licores es más barato, la oferta para la cerveza es el clásico “dos por uno
”, y los refrescos no tienen rebaja;
responder a las siguientes preguntas:

11. Clasificadas las consumiciones del local en seis categorías, la hoja de cálculo PLAN recoge las horas de servicio de cada clase en cada uno de los tres tramos temporales definidos (básico, feliz y nocturno), el ritmo previsto de solicitudes
 en cada tramo (expresado en peticiones/hora), y la información del descuento o el gravamen sobre el precio del horario básico para los tramos feliz y nocturno
. ¿Cuál es la previsión para el número total de peticiones a lo largo de toda la jornada?

a) 1443

b) 1538

c) 785

d) 1625

12. ¿Cuál es el rango de valores que admite la celda B8 con los datos actuales de la hoja de cálculo PLAN?

a) B8<=16

b) B8<=24

c) B8<=20

d) 0<=B8<=20

13.  La hoja de cálculo GANANCIAS recoge los precios de venta al público en el horario básico de cada una de las consumiciones disponibles en la carta, la ganancia (% del P.V.P.) que dicho precio de venta aporta al local debido al menor coste de su correspondiente materia prima, y la preferencia de los clientes a la hora de solicitar un producto particular dentro del grupo al que pertenece la segunda clasificación más general que establece la hoja de cálculo PLAN
. ¿Cuántos licores2 se espera servir a lo largo del día? (Calcula el resultado sumando los dos parciales de cada tramo pero eliminando los decimales en cada paso intermedio)
.

a) 52

b) 53

c) 56

d) Ninguna de las anteriores

14. ¿Qué beneficio dejaremos al local (en media) si pedimos una consumición en la hora feliz?. (Expresa el resultado con 2 decimales)
a) 0,12 €

b) 0,23 €

c) 0,34 €

d) 0,50 €

15. ¿Qué condición debe de ponerse en la celda D13 (hoja de cálculo GANANCIAS) para chequear que, en horario normal, el beneficio que de be dar una consumición de vino3 tiene que ser al menos 0,5 euros superior al que daría una de vino2?

a) =D13>=(0,5+D15)*C13/15
b) =(D13*C13)>=(0,5+D15)*C15
c) =D15<=(D13*C13-0,5)/C15
d) Ninguna de las anteriores
16. ¿Qué beneficios tendría el local si las consumiciones costasen lo mismo durante todo el día? (Considera como precio el básico – sin ofertas ni gravámenes – y esta vez no redondees ningún resultado parcial, utilizando dos decimales para el resultado final)
a) 1526,85 €
b) 1435,45 €

c) 987,33 €

d) 1021,93 €

17. Copie la tabla GANANCIAS a partir de la celda A35 y sustituye las columnas “BENEFICIOS” y “# PETICIONES_DIA” por las que aparecen aisladas en la misma hoja de cálculo. Utilizando sólo esta nueva tabla, ¿Cuál es ahora la recaudación bruta debida exclusivamente a los vinos y licores?
a) 1703,95 €

b) 1406,45 €

c) 2012,12 €

d) 1408,35 €

18. Ordenando esta nueva tabla por el P.V.P de sus elementos en el tramo base (en orden ascendente) y, en segundo lubar, por la ganancia que aportan sobre dicho valor (también en orden ascendente), y aplicando después el cálculo de “subtotales” por “BENEFICIOS” para los nueve últimos elementos, ¿Qué resultado obtienes?

a) 1276,21 €

b) 1556,34 €

c) 1842,56 €

d) Ninguno de los anteriores

19. Utilizando la opción “autofiltro” sobre la tabla original construida en la pregunta 18, seleccione sólo la información asociada a las bebidas alcohólicas y haga un gráfico de tipo “circular” con los “BENEFICIOS”, dejando todo por defecto excepto el apartado para mostrar el porcentaje de los valores. De las ganancias que generarían las bebidas alcohólicas, ¿Qué proporción correspondería al vino3?
a) 6%

b) 7%

c) 8%

d) 9%

20. (Tablas originales) ¿Qué porcentaje de las bebidas consumidas al final del día serán bebidas alcohólicas si se cumplen las previsiones sobre las peticiones?
 (Obtén el resultado sin decimales)
a) 56%

b) 59%

c) 61%

d) 62%

21. (Tablas originales) Atendiendo exclusivamente a la composición de la carta del local, ¿Cuál es el beneficio medio por consumición en el horario básico? (Exprese el resultado con 2 decimales)
a) 1,20 €

b) 0,92 €

c) 0,67 €

d) 0,85 €

22. (Tablas originales) ¿Qué alineación horizontal se le aplicó a la celda F5 de la hoja de cálculo GANANCIAS?
a) Centrar

b) Centrar en la selección

c) Justificar

d) General
� Los clientes siempre se beben las dos.


� Consumiciones que suponen un ingreso para el local.


� Un 1 indica “el mismo precio”.


� Por ejemplo: el 38% de la cerveza solicitada es del tipo cerveza2.


� Utiliza el criterio del “entero más próximo”.


� La cerveza computará como bebida alcohólica y el café como no alcohólica.
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